Exercice N°1 ( 3 points )

Pour chacune des réponses suivantes, une seule des trois réponses proposées est
exacte. L'éleve indiquera la réponse correspondante, aucune justification n‘'est demandée
1/ Soit ABC un triangle de cotés 3 cm, 2 cm et 4 cm tel que le rayon de son cercle
circonscrit est R = 3 cm alors son aire S est :

| 2 | V2 | 3 |
2/ Dans un repére orthonormé on donne le cercle (€) :(x — 2)* + (x + 1)? = 4 et
ladroite A:3x +4y —12=10 . Alors (C) et A sont

\ sécantes \ tangentes \ disjoints
1
P €10, 2 ‘
3/ Pour tout x €]0,7[ ona Trcosit) T T—cosi) est égale a
0 1 2
sini{ix) sin?(x)

Exercice N°2 (4 points)

On considére la figure suivante :

AH=x;BH=3x;HC=xJ3et B="avecx

est un réel strictement positif

1/ En utilisant la loi de sinus dans le triangle

BCH montrer que BC = 2xv3

2/ En utilisant le théoréme d'El-Kashi dans le triangle ABC calculer AC en fonction de x.

3/ Montrer alors que le triangle ABC est rectangle en C.

Exercice N°3 (10 points)
Dans un repere orthonormé (0,1,j)on considere (Cs) la courbe représentative de la
fonction f (x) = ax? + bx + ¢ (voir_page 3).

1/ a) Déterminer, graphiquement, le sommet et I'axe de (Cy).
b) Déduire alors les valeurs de a, b et c.
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c) Donner le sens des variations de f.
d) Résoudre, graphiquement, f (x) < 0 et f (x) > %

x+2
2/ Soit g(x) = 1 et (Cy) sa courbe représentative.

a/ Donner le domaine de définition de la fonction g.

b/ Déterminer le centre et les asymptotes de I'hyperbole (C,).

¢/ Etudier les variation de g sur | — oo; —1[ et] — 1; +oo.

d/ Tracer (C,) dans le méme repere. (Utiliser les couleurs)

e/ Montrer que I'équation f (x) = g (x) admet 3 solutions que I'on précisera

3/ Soith(x)=1+
|x|+1
a/ Etudier la parité de h.
b/ Vérifier que pour tout x € [0,+o[ h (x) = g (X).
¢/ Tracer (Cp) la courbe représentative de h a partir de celle de g.
d/ Déduire le tableau des variations de h.

Exercice N°4 (3 points)

On a relevé les notes mises par un professeur de mathématique d'une classe de 14
éleves : On a trouvé le tableau suivant

Notes (x;) |4 |5 7 |8 |10 |11 |12 |14 |15
Effectif 2 |2 3 |1 2 1 1 1 1
1/ Calculer la moyenne de cette série statistique.

2/ Déterminer la médiane, le premier quartile et le troisieme quartile.
3/ Représenter le diagramme en boite de cette série.

ﬁ on travaif
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Feuille a rendre avec la copie

Exercice N°3
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